
Выполните задание на 
следующем слайде, найдя 
необходимые слова, на 
следующем для вас есть 

ответы, если кто то не сможет 
справиться.



 Российская империя была (1) ________ страной, так как большую 
часть населения составляли (2)  ________ . В стране 
существовала сложившаяся ранее феодально-крепостническая 
система землевладения. При которой собственниками земли 
являлись (3)_______, а работали (4) _________ крестьяне, 
находившиеся в полной собственности (5) _____ . 

За пользование землей крестьяне несли повинности: платили (6) 
________ , отрабатывали (7) _________ .

      В это время происходит районная специализация с/х. 
Появляются крестьяне-________ (8), временно уходившие на 
заработки в город или на сельскохозяйственные работы. 
Отходничество было более развито в 

(9) __________ губерниях. Главной повинностью крепостных 
крестьян, уходивших на заработки был (10) ____________ .

      В это время происходит также расслоение крестьянства. Из 
крестьянской среды выделяются так называемые (11) 
_________________ крестьяне, которые занимались 
предпринимательством.

    В первой половине XIX века феодально-крепостническая 
система вступает в стадию разложения, и появляются элементы 
капиталистической системы. (12) __________ , (13) ________________ 
крестьянства свидетельствуют о разложении феодализма.

 



Проверка текста
1. Сельскохозяйственной;
2. Крестьяне;
3. Помещики;
4. Крепостные;
5. Помещика;
6. Оброк;
7. Барщину;
8. Отходники;
9. Нечерноземных;
10. Оброк;
11. Капиталистые;
12. Отходничество;
13. Расслоение.


